

全省住房和城乡建设“十一五成就”评选活动揭晓 淇水诗苑获评十佳城市滨河景观

晨报讯(记者 夏国锋)昨日,记者从相关部门获悉,省住房和城乡建设厅于去年12月份启动的住房和城乡建设系统“十一五建设成就”评选活动,经过基层推荐、网上投票、实地考察、专家审核、组委会评定,各奖项获奖单位已评出,我市淇水诗苑被评为十佳城市滨河景观,市政府综合楼被评为十佳节能建筑,黄山廉租房小区被评为十佳住房保障工程,淇县北阳镇被评为十佳镇,山城区故县村、淇县高楼新庄村被评为双十佳村。

淇水诗苑被评为十佳城市滨河景观。淇水诗苑位于淇水东岸,淇水大道西侧,湘江路以南200米处,占地面积270亩,南北长约2100米。淇水诗苑按照“营造淇水生态、创建诗

意风情、承载城市历史、传递诗歌文化、提升城市精神”的原则进行规划设计,分为先秦篇等5个篇章,34个景点。诗苑将古典与时代相结合,人造景观与自然景观相结合、古典文化符号与现代标识相结合,是我国第一个以《诗经》为主题的文化生态旅游景区,不仅能丰富新区城市内涵,拓展市民亲近自然的空间,而且能满足市民休闲娱乐的需求,同时对弘扬淇河悠久历史文化,带动淇河生态旅游经济发展也起到积极促进作用。

据介绍,市政府综合楼建于上世纪九十年代,为非节能型建筑,2006年对外墙、屋面、地下室等处进行了综合节能改造,其节能效果达到50%以上;另外热泵也采用可再生能源地源

热泵技术供暖与制冷。该项目2009年通过省科技成果鉴定,并取得省建设科技进步一等奖,是全国第一个公共建筑节能改造项目,是全国可再生能源建筑应用示范项目。本次专家评审和网上评审均为第一。

黄山廉租房小区这次被评为十佳住房保障工程,该小区位于新区嵩山路东、衡山路西、湘江路南、漓江路北,建设廉租房912套,可解决3600余人的住房困难,是我市首个建成的、规模最大的廉租房小区。该项目严格执行保障性住房建设套型标准和招投标制度,基础设施配套齐全,绿化率高,商业、教育、医疗、文化等公共服务设施以及市政配套设施完备,实行了社会化的物业管理。

市工会第九次代表大会召开 确定今后5年工作任务

明年全市企业普遍建立 工资集体协商制度

晨报讯(记者 张小娜)5月26日,记者从市工会第九次代表大会了解到,到2012年,全市各类企业普遍建立工资集体协商制度,企业工资集体协商工作情况作为评先评优的条件。

大会回顾了过去六年的工作成绩,并确定了未来5年的工作任务。未来5年的重要工作任务之一是要加强劳动关系协调机制建设。认真指导不同类型的企业开展工资集体协商工作,确保在2011年全市建立工资集体协商制度的企业达到85%以上,其中国有(国有控股)企业全部建立,工业园区、产业集聚区达到80%以上的基础上,2012年全市各类企业普遍建立工资集体协商制度。把企业工资集体协商工作情况作为评先评优的条件,对拒不开展工资集体协商工作的企业,其经营者和工会不得参与市级以上先进集体和先进个人的评选。

积极推行女职工专项集体合同制度,切实维护女职工的合法权益。今后五年,已建立非公有制企业平等协商企业合同建制率达到85%以上;签订集体合同的企业要开展工资集体协商,并签订工资专项集体合同。督促用人单位依法为职工办理各种社会保险,切实维护职工的社会保险权益。加强民主管理工作。加大困难职工帮扶工作,推进改善民生,保障职工群众共享发展成果。

另外,今后五年,在现有职工文化阵地的基础上,以企业为重点,要集中力量建设“职工书屋”50个,其中建成全国、省级“职工书屋”示范点20个、市级示范点30个。同时要积极开展职工文体活动,丰富职工文化生活,深入开展劳动竞赛活动。

相关链接

工资集体协商:是指用人单位与本单位职工以集体协商的方式,根据法律、法规、规章的规定,就劳动报酬、工作时间、休息休假、劳动安全卫生、职业培训、保险福利等事项,签订集体的书面协议。根据中国国情,国有和国有控股企业经营者工资收入,不属于工资集体协商的范畴。

百余场文艺演出等您欣赏

——“淇花食用油杯”第四届欢乐鹤壁广场文化艺术节昨晚开幕

晨报讯(记者 渠稳)5月26日晚8时,由市委宣传部、市文明办、市文化新闻出版局联合举办的“淇花食用油杯”第四届欢乐鹤壁广场文化艺术节在新世纪广场拉开帷幕。记者在现场了解到,本届广场文化艺术节将持续至9月初,共有百余场文艺演出于每周四晚在新区新世纪广场依次与市民见面。

高雅玲副市长在开幕式讲话上指出,我市的广场文化活动已连续举办了15年,从内容到形式都受到了人民群众的普遍欢迎和好评,并连续多年在河南省“欢乐中原”广场文化活动中取得较好的成绩,新世纪广场还获得了首届“全国特色文化广场”的荣誉称号。

记者了解到,“淇花食用油杯”第四届广场文化节的首场演出由教育局主办,淇滨小学承担了所有节目的演出任务。

“开幕式演出的16个节目都是淇滨小学的教师和学生精心准备的,其中参与演出的淇河艺术团是淇滨小学的金牌艺术团,他们

在开幕式上表演的《捏泥洼》曾经在河南省第五届少儿文化艺术节上荣获一等奖第一名,入选中韩交流节目。”教育局长卫艺站副站长路建红对记者说。

演出在歌舞《我们是鲜花》中拉开帷幕,淇滨小学教师张辉的女声独唱《阳光大道》将整场晚会带入了高潮,观众们对精彩的演出报以热烈的掌声。本场演出持续了一小时四十分钟,演出结束后,一些群众还纷纷要求上台和演员进行合影。

演出结束后,第四届广场文化艺术节的冠名单位河南省淇花食用油有限公司董事长连建伟接受了记者的采访。

“我们是一家本土企业,企业的发展离不开鹤壁市父老乡亲的支持,我们公司赞助本届文化艺术节就是要以实际行动回报社会,自觉地承担自己的一份社会责任。积极参与社会的文化事业发展对于社会和企业来说是‘双赢’的好事,对于促进社会文化繁荣、创造企业发展环境都具有深远意义。”连建伟说。

今年“鹤壁环保世纪行”开始 22家单位 联手保护治理淇河

晨报讯(记者 李鹏)近日,有市民反映部分淇河水被污染,白色垃圾漂浮河面等现象。26日,鹤壁市人大常委会、城乡建设环保工作委员会、中共鹤壁市委宣传部、鹤壁市环保局等22家单位联合决定,开展“鹤壁环保世纪行”活动,联手保护治理淇河。

今年的“鹤壁环保世纪行”活动主题为“关注淇河环境保护,推动生态文明建设”。活动重点包括:以推进淇河保护和农村环境综合整治为重点,配合新农村建设,关注资源无序开发对生态环境的破坏等问题;以推进“以奖促治”淇河保护和农村环境连片整治工作为重点,解决诸如秸秆焚烧污染等影响群众生活环境的问题;以推进自然生态保护为重点,多单位相互配合,督促落实生态环境保护措施等。

当日,市环境保护局等单位工作人员考察了淇河寒坡洞饮用水源地保护区等地,看到淇河许沟段污染严重,当即要求相关部门彻查解决污染问题。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

体彩大乐透千万元奖金乐不够

2元可中1500万元

3元冲击2400万元

详情咨询各体彩销售网点

女人就该 Beautiful 减肥减腰 才是真功夫

快速纤体雕三围 极速瘦腰3-16公分

王氏纤美堂

电话: 13084225178
地址: 新区鹤翔小学对面

招聘

某公司招平面设计5名,安装工若干名,有工作经验者优先,待遇优厚,管吃住,8小时工作制,可免费提供实习机会。

联系人:王女士 电话:13803920605

法国碧萝芷 “养血、清毒、养巢、嫩肤” 四效合一
全效阻击女性衰老综合征

早晚两片碧萝芷
相当于同时吃20种天然果类;
相当于周身浸泡天然温泉30分钟;
相当于做一次2小时的全身美容护理;
相当于同时补充每天必需的10种能量;
相当于让女性生理机能恢复到3年前。
早晚两片,活血清毒,60天变回鲜女人!
早晚两片,养巢护肤,3年保鲜不老化!

新区旗舰店: 华夏南路三和金桥广场 电话: 2215566
老区店: 山城区春雷路五完小路口南路西 电话: 6993086
淇县店: 东环路中医院斜对面 电话: 2118896
浚县总店: 新华影院北100米路东 电话: 5522386